
Vorläufiges außerordentliches Sitzungsprotokoll
Zum Inselparadies 9-12, 14542 Werder (Havel), Speisesaal

FSR Mathematik

14.06.2025, Beginn: 14:00 Uhr
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1 Fachschaftsfahrt

Wir hatten zu wenig Bettwäsche. Wir haben zu viel Geld für die Snacks asgegeben. Das FaKo-Referat
hat bis Fahrtbeginn auf Rückmeldung vom Aussteller der Kiez-Karte gewartet und diese nicht recht-
zeitig bekommen. Die für uns entstehenden Mehrkosten übernehmen sie. Es gab erneut nicht genug
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Mittagessen. Nach einer Absprache mit dem KiEZ hat sich folgende Idee ergeben: Wir wollen dem
KiEZ in Zukunft im voraus mitteilen, wie viele Personen in etwa das Frühstück verpassen werden und
ein größeres Mittag benötigen. Wir haben vergessen Snacks für später Anreisende zurückzulegen. Das
wollen wir beim nächsten mal anders machen.
Wir wollen am Montag um 13 Uhr den Fahrt-Pfand wegbringen. Es können helfen: Lukas, Basti,
William, Lena.
Das Restetrinken passiert nächsten Donnerstag. Mark hat hier die Verantwortung. Basti schreibt eine
Nachicht in die Whatsapp Gruppe der Fahrt.

2 Lerntag

Moses nimmt Lena das überarbeiten der Aufgabenstellungen für LinA II ab. Moses unterstützt William
bei der Überarbeitung der Materialien für LinA II*. Die Sprechstunde verwaltet die Anmeldungen.
Lukas bewirbt den Lerntag über das Erstimoodle. Wir wollen in den entsprechenden Vorlesungen
Werbung machen. Die einzelnen Vorlesungen werden besucht von:

Ana II Nina KW 26

LinA II Nina KW 25

Ana II* Nina KW 26

LinA II* Nina KW 25

3 Online Kalender

Der Onlinekalender wurde wieder nicht aktuell gehalten. Diese Sitzung ist nicht eingetragen und ab
nächster Woche wollten wir den Turnus eine Woche nach hinten verschieben.

4 Bachelorinfoveranstaltung

Nina wünscht sich Ansagen in Veranstaltungen die im Vierten Semester Pflicht sind und eventuell auch
in WP Veranstaltungen. Die Ansagen können erst ab nächsten Donnerstag stattfinden und müssen
innerhalb einer Woche passieren. Nina gibt dafür Materialien heraus.

Stockastik Lukas

Numerik Lara?

Topo William

Algebra & Zahlentheorie Noa

5 Sonstiges

Update Spülmaschiene Die TA kennt unsere Spülmaschiene nicht, wir müssen sie also selbst kau-
fen. Vielleicht kann man beim Institut bei Farkas nach Geld dafür fragen. Das bewegt sich in
Größenordnung 300-400€. Lena macht dies.

6 Termine

FSR-Wahl Am 07.07. und 08.07.2025 wird der Fachschaftsrat gewählt.

Institutsrat Die nächste Sitzung des Institutsrats findet am 23.06.2025, um 13 Uhr c.t. statt.
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Fakultätsrat Die nächste Sitzung des Fakultätsrat findet am 23.06.2025 um 13 Uhr im Humboldt-
Kabinett statt.

KoMa Die KIF-KoMa 53,0/92 findet vom 18.06.2025 – 22.06.2025 in Passau statt.

FRIV Die nächste FRIV findet am 18.06. um eine unbekannte Uhrzeit statt.

Absolvent*innen Ehrung Die Absolvent*innen Ehrung findet am 27.06. statt.

Bachelorarbeit Info Die Infoveranstaltung zur Bachelorarbeit findet am 30.06. von 13 bis 15 Uhr
im Humboldt Kabinett statt.

StuPa-Wahl Am 03.07.2025 findet die Wahl zum Studierendenparlament statt.

7 ToDo

Zusammenfassung der Aufgaben von der*dem Protokollverantwortlichen:

• FSR: Renovierung der Küche, Awareness-Konzepte (Geschlechtergleichstellung), KoMa: unend-
liche Freiversuche, Berufungskommission: Frageliste herumgeben und in FSR-Ordner und Wiki
hochladen, FLINTA*-Vernetzungsevent: soll regelmäßig stattfinden, Öffentlichkeitsarbeit Event
FSR, Alumni-Runden, Lösung Tracken von Übungsscheinen, Stellungnahme Umbenennung ESZ,
Wikis zusammenführen

• Sprechstunde: Mi. 13:30 bis 15:30
Kühlschrank checken, Spülmaschine ausräumen, Getränkebestand Kasse leeren, Hausmeister bar-
rierefreie Tür Haus 1, Einkaufsliste drucken, FSF: Anmelde-/Geldzurücklisten, Fotoeinverständ-
nis erstellen, Walkie-Talkies laden, Pahlisch Büromaterialien und Spülmaschine, Aushang KoMa
92 Themen, Lerntag Anmeldezettel + Umschläge, Liste Spieleschrank

• Website: Instirat: Mark, Basti, Moses; Fakrat: Mark, Basti, Moses; Hyperlinks: Moses; T-Shirts:
Moses; englische Website: Katrin, Raven, Nina

• Wiki: Menschen die eine Nacht auf die FSF fahren und dann den ganzen Tag bleiben - Verwar-
nung, Berufungskommissionsfragen, ständige Aufgaben FRIV und STaMPF in zwei Aufgaben
aufteilen, Aufgabenverteilung Weihnachtsfeier bestimmen (Aufbau, Abbau, Müll einsammeln,...),
ständige Aufgabe Aufgabenplan (Protokoll 07.01.2025), GID-Gespräch im März/April und halbes
Jahr später

• Awareness: FSF: Awareness-Kasten, Infomail

• Lena: Protokoll mit Abrechnung, Motivation WarmUp-Überarbeitung, Erstiheftüberarbeitung
04 Studium (ohne Ausland und Finanzierung), FSF: (Einkaufen, Anmeldung, Absolvent*innen
Ehrung, Noah wegen KiEZ-Karte fragen, Abmeldung Sontag), Erstibeutelmails, TdoT Kuchen,
Absolvent*innen Ehrung Werbunf auf Insta, Lerntag Werbung Insta+Dc, Spülmaschiene

• Hannah: Protokoll mit Abrechnung, Überarbeitung Erstiheft Begrüßung und Danke, Website-
Reiter zu „Studientricks”, Campusheld, Becher FSF, Erstibeutelmails

• Mark: Änderungen an der Wahlordnung, Erstiheft Druck, FSF: Skatturnier, Einkaufen, Spiele-
transport, Erstibeutelmails, Restetrinken

• Moses: Finanzbericht, Dozi-Gespräch AnaI* Protokoll (Box & Webseite), AK T-Shirt, Lern-
tag LinA* Materialien, Decken & Geschirrtücher waschen, Orga Erstibeutel, Funktionen & Ab-
bildungen I überarbeiten, Konzept USB-Hub, Patti schreiben, Erstibeutel Orga, FSF: (Volley-
ballturnier, An-/Abmeldung Samstag, Erstibeutelmails, Photos machen), neue Spiele für den
Spieleschrank, Lerntag Material LinaII, Lerntag Material helfen LinaII*
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• Katrin: HoPoRef bezüglich Wahlordnung fragen, Erstibeutelmails, FSR-Wahl ansagen Ana II,
Putztag dudlen, Kalender helfen, Noa nach WarmUp fragen

• William: Funktionen & Abbildungen II überarbeiten, Deadlines Erstibeutel kontrollieren (auch
andere Fachschaften), Deadlines Erstiheft kontrollieren, Einkaufsliste FSF, Erstibeutelmails, Se-
mesterticket Ansagen GNuMO, KoMa 92 besuchen, GO als pdf an Jule schicken, Lerntag Mate-
rial LinA2*, Hannah in interen Gruppe, hilft Damien bei Helfendensuche, BA Infoveranstalgung
Ansage

• Basti: komplexe Zahlen I & II überarbeiten, Erstibeutel Orga, Unterstützung Online-Kalender,
Erstiheftüberarbeitung Begriffserklärungen, Feedback 2.0, Website-Reiter zu „Studientricks”, Ka-
lender Sprechstundenzeiten, FSF: (Filmabend, Einkaufsliste, Büro packen, Spieleabend nach Hel-
fenden fragen (einkaufen), Transporter fahren, Notfallfahrer, Aufräumen Sa Abend, Lagerfeuer
helfen), Erstibeutelmails, Semesterticket Ansagen: (Spieleabend, LinA II, Website, Aushang),
FSR-Wahlwerbung LinA II, Mathechor in den digitalen Kalender, FSR-Wahl helfen, Kalender
helfen, Spülmaschine bei Pahlisch fragen, Helfendenzettel Lerntag an Tür, Restetrinken Nachricht

• Nina: Logik und Beweise überarbeiten, Mail LNdW Pahlisch, Erstiheftüberarbeitung Stunden-
plan+Auslandssemester/Stipendium+Finanzierung, Maris fragen wie get to know your Prof funk-
tioniert, Feedback 2.0, FSF: (Büro packen, Anmeldung, Ansagen vor Ort, Aufräumen Sa, So
Morgen, Lagerfeuer helfen), KoMa 92 besuchen, TdoT Saft, FSR-Wahl helfen, BA Info Website,
Ansagen Lerntag KW26

• Raven: Übertragung von Laurence’ Songs auf die Festplatte, Stellungnahme Umbenennung
ESZ, HoPoRef bezüglich Wahlordnung fragen, Mail Mensa, Dozi-Gespräch LinAI*, AK T-Shirts,
SWT überarbeiten, Erstiheftüberarbeitung Gremien, Wahlkommission, Erstibeutelmails, Semes-
terticket und FSR-Wahl Ansagen LinA II* und Sotchastik I, KoMa 92 besuchen, FSF: (Karaoke),
Telegramm Gruppe Sticker, neue Spiele für den Spieleschrank

• Jule: regelmäßiges FLINTA*-Vernetzungsevent, Spieleschrank, Erstiheftüberarbeitung Fachschafts-
angebote, Erstiheft zusammensetzen, FSF: (Kneipenquiz, Skatturnier, Anmeldung, Abmeldung,
Packliste erstellen), Erstibeutelmails, Kuchen für TdoT, GO Hochladen, Termine sammeln für
ein gespräch mit Zwicknagl,

• Noah: Änderung der Finanzordnung, Umfrage zum Thema Sexismus, Einrichtung eines Ru-
heraums, Stellungnahme Umbenennung ESZ, Newsletter, Mensa Mail mit Info, AK T-Shirts,
Erstiheft korrekturlesen, Erstibeutelmails, KiEZ-Karte überprüfen, Lucia erinnern wegen DJ,
neue Spiele für den Spieleschrank

• Noa: regelmäßiges FLINTA*-Vernetzungsevent, Newsletter, Unterstützung Online-Kalender, Ers-
tiheftüberarbeitung Beratungsangebote, Konzept Kummerkasten, Wahlkommission, FSF: Info-
mail, Einkaufen, Fotos, Abmeldung, Räume checken, Erstibeutelmails, Briefkasten Hausmeister,
Semesterticket und FSR-Wahl Ansagen Ana II* und Alg. und ZT, BA Infoveranstalgung Ansage

• Lukas: HDMI-Kabel der Rechentechnik zurückbringen, FSF: Mörderspiel, Einkaufsliste, Büro
packen, IMP nach Helfenden fragen, Notfallfahrer, Erste-Hilfe-Kasten, Aufräumen Fr Abend, Ers-
tibeutelmails, Semesterticket Moodle-Ankündigung, Bus mit SHK ausleihen nachfragen, Lerntag
Moodlekurs, Lerntag Ana2* Kontakt zu Nico, BA Infoveranstalgung Ansage

• Damien: Komplexe Zahlen I & II überarbeiten, Einkaufen FSF, Helfendensuche WarmUp, Ers-
tibeutelmails, Semesterticket Ansagen Ana II und AM II, Lerntag Helfendenplan und -suche,
Lerntag Materialien Ana2

Die nächste Sitzung findet am 25.06. statt. Mark übernimmt die Redeleitung und Sitzungsvorbereitung
(Wiki checken, FSR-Protokoll erstellen und TOPs aus Wiki einfügen, Email-Erinnerung, Discord- und
Telegram-Ankündigung). Moses bringt Kuchen mit.
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Unterschriften zum Protokoll Stempel
der FSR-Sitzung vom 14.06.2025
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